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I n d e n nit à e ri m b or si s p e s e di mi s si o n e p er s o n al e 
O G A - 4 7 1 9 _ 1 3 6 M O NI B O C O C E G A CI C 
C O RI L A

I n d e n ni à e ri m b or si s p e s e di mi s si o n e - 
C o m m e s s a 4 7 3 7 - T R A S O L V E

I n d e n nit à e ri m b or si s p e s e di mi s si o n e p er s o n al e 
O G A - C o m m e s a 4 7 3 9 TI D A LI

I n d e n nit à e ri m b or si s p e s e di mi s si o n e O G A - 
4 7 2 8 _ 3 5 2 P A L M E 3 T E C D E V B R U N E T TI R E G. 
F V G

I N D E N NI T A' E RI M B O R SI S P E S E - DI P. O G A - 
C O M M E S S A 4 1 1 2 G E N T E C D E V

I n d e n nit à e ri m b or si s p e s e di mi s si o n e p er s o n al e 
O G A - C o m m e s a 4 7 4 0 E N E L 1 0

S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d el 
di p arti m e nt o O G A - c o m m e s s a 4 7 2 0 - a cr o ni m o 
C T O

S P E S E M A T E RI A L E DI C O N S U M O DI P. O G A - 
C O M M E S S A 4 7 3 1 - M E L A 4

S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d ell a 
s e zi o n e O C E e x  O G A - c o m m e s s a 4 7 4 2 - 
a cr o ni m o C O C O N E T

S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d ell a 
s e zi o n e O C E e x  O G A - c o m m e s s a 9 0 8 0 - 
a cr o ni m o F E R RI E R A
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S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d ell a 
s e zi o n e O C E e x  O G A - c o m m e s s a 4 1 0 9 - 
a cr o ni m o G E N E C H O S E R V

S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d el 
di p arti m e nt o O G A - c o m m e s s a 4 1 1 8 - a cr o ni m o 
G E N N O D C S E R V

S p e s e p er m at eri ali di c o n s u m o, pr e st a zi o ni di 
s er vi zi, b or s e di st u di o, a s s e g ni di ri c er c a e 
c oll a b or a zi o ni Di p. O G A - C o m m e s s a 4 7 3 9 
TI D A LI

S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d el 
di p arti m e nt o O G A - c o m m e s s a 4 1 1 3 - a cr o ni m o 
G E N O C E

S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d ell a 
s e zi o n e O C E e x  O G A - c o m m e s s a 9 2 0 1

S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d el 
di p arti m e nt o O G A - c o m m e s s a 4 1 2 0 - a cr o ni m o 
G E N S E R V O C E I G F- A L N G

S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d ell a 
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a cr o ni m o C E SI _ 1 1
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E N E L 1 0
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S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d ell a 
s e zi o n e O C E e x BI O - c o m m e s s a 9 9 7 7 - 
a cr o ni m o E N V E

S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d ell a 
s e zi o n e O C E e x BI O - c o m m e s s a 9 0 2 4 - 
a cr o ni m o I S P R A 1 2

I n d e n nit à e ri m b or s o s p e s e mi s si o n e Di p. BI O - 
C o m m e s s a 9 0 7 0 CI B E A B R

I n d e n nit à e ri m b or s o s p e s e mi s si o n e Di p. BI O - 
C o m m e s s a 9 0 7 1 F U E L

I N D E N N. E RI M B. S P E S E MI S SI O N E DI P. BI O 
C O M M E S S A 9 0 8 0 F E R R M 0 8
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di p arti m e nt o BI O - c o m m e s s a 9 0 2 4 - a cr o ni m o 
I S P R A 1 2

S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d el 
di p arti m e nt o BI O - c o m m e s s a 4 7 4 0 - a cr o ni m o 
E N E L 1 0- BI O

S p e s e c o n s u mi, s er vi zi, c oll a b or a zi o ni Di p. BI O - 
C o m m e s s a 9 0 7 0 CI B E A B R
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E N V E
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F E R RI E R A
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S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d el 
di p arti m e nt o BI O - c o m m e s s a 9 9 3 1 - a cr o ni m o 
L E G N O 2 0 1 2

S p e s e p er s v ol gi m e nt o di atti vit à di s er vi zi o d el 
di p arti m e nt o BI O - c o m m e s s a 9 9 6 7 - a cr o ni m o 
S C A Z U L P

I N D E N NI T A' E RI M B O R SI S P E S E DI MI S SI O N E 
P E R S O N A L E P E R A T TI VI T A' DI RI C E R C A 
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